
CARDÁPIO

Restaurante
e Choperia





Trasmissão 
dos principais 
JOGOS

Campeonato brasileiro
Copa do Brasil 
Libertadores da américa
Copa sul-americana
Champions League
Principais Ligas Europeias
Estaduais 

Campeonato brasileiro
Copa do Brasil 
Libertadores da américa
Copa sul-americana
Champions League
Principais Ligas Europeias
Estaduais 

Na compra destes petiscos,
GANHE 2 CHOPPS.

Carne de sol a palito

Linguiça formiga

Frango a passarinho

Calabresa flambada na 
cachaça
Pastel de queijo ou carne 
8 unid.

1537

1546

1531

1529

2590

82,90

72,90

56,90

49,90

44,90

Todos os dias de 16 às 21H.



Buffet de
FEIJOADA

com caipirinha 
Todas as Sextas e Sábados 

das 11:30h às 16:00h



R$ 12,50

R$ 7,90

Happy Chopp
Promocional

Todos os dias
das 16h às 21h

Drinks Dose Dupla
Todos os dias das

16h às 21h



539

549

538

542

541

556

537

530

536

543

545

PICANHA NA CHAPA

TUDO JUNTO E MISTURADO

PICANHA A PALITO C/ FRITAS

FILÉ AO ROTY DE GORGONZOLA

FILÉ ACEBOLADO COM FRITAS

FILÉ AO MOLHO MADEIRA 

CARNE DE SOL A PALITO

FÍGADO COM JILÓ

CARPACCIO DE CARNE

ESCONDIDINHO DE CARNE SECA

CARNE SECA DESFIADA

144,90

139,90

119,90

119,90

119,90

119,90

85,90

55,90

59,90

114,90

59,90

553

552

CAMARÃO AO ALHO E OLÉO

ISCA DE TILÁPIA

119,90

99,90

Picanha a palito com fritas
Isca de Tilápia



532

534

524

531

533

FRANGO ACEBOLADO COM FRITAS

MEIO DA ASA

MOELA AO MOLHO

FRANGO A PASSARINHO

ISCA DE FRANGO

59,90

62,90

49,90

59,90

59,90

528 BUTEKO LOUCO 79,90

551

550

548

546

529

COSTELINHA SUÍNA FRITA C/ AIPIM COZIDO

PANCETA (TORRESMO)

SALAME TIPO ITALIANO (100G)

LINGUIÇA FORMIGA

CALABRESA FLAMBADA NA CACHAÇA

99,90

57,90

37,90

75,90

52,90

BATATA FRITA COM CHEDAR E BACON

BATATA FRITA

TÁBUA DE FRIOS BUTEKO 101

554

544

599

43,90

39,90

59,90

3 kibes, 3 bolinhos de bacalhau, 3 pasteis de queijo, 3 pasteis
de carne.

Fritas com chedar e bacon
Frango a passarinho

Salame, pepino, cebolinha, ovo de codorna,
azeitona e queijinhos.



562

565

563

561

566

568

PICANHA A PALITO C/ FRITAS

FILÉ AO ROTY DE GORGONZOLA

FILÉ ACEBOLADO C/ FRITAS

CARNE DE SOL COM AIPIM

FÍGADO COM JILÓ

ESCONDIDINHO DE CARNE SECA

71,90

71,90

71,90

51,90

33,90

68,90

703 PANCETA (TORRESMO) 34,90

560

522

567

701

FRANGO A PASSARINHO

MEIO DA ASA

ISCA DE FRANGO

MOELA AO MOLHO

35,90

37,90

35,90

29,90

587

704

CAMARÃO AO ALHO E OLÉO

ISCA DE TILÁPIA

71,90

59,90

Isca de frango



572

574

573

570

571

610

PICANHA

FILÉ MIGNON C/ BACON

FILÉ MIGNON

FRANGO C/ BACON

FRANGO

CORAÇÃO

32,90

32,90

31,90

22,90

21,90

22,90

613

617

611

648

614

612

KIBE 1 UNID.

KIBE 6 UNID.

BACALHAU 1 UNID.

BACALHAU 6 UNID.

BOLINHO DE CARNE C/ QUEIJO 6 UNID.

BOLINHO DE FEIJOADA 6 UNID.

25,90

44,90

33,90

59,90

35,90

35,90

618

616

597

PÃO DE ALHO

SALSICHÃO

QUEIJO COALHO

15,90

22,90

18,90

com farinha na manteiga ou farofa de ovos e vinagrete.

com farinha na manteiga ou farofa de ovos e vinagrete.

com farinha na manteiga ou farofa de ovos e vinagrete.

com farinha na manteiga ou farofa de ovos e vinagrete.

com farinha na manteiga ou farofa de ovos e vinagrete.

com farinha na manteiga ou farofa de ovos e vinagrete.

Pican
ha especial 

buteko 101

Kibe

509 PICANHA ESPECIAL BUTEKO 101

FILÉ MIGNON ESPECIAL BUTEKO 101

270G de picanha com farinha na manteiga
ou farofa de ovos e vinagrete.

270G de filé com farinha na manteiga ou
farofa de ovos e vinagrete.

1509

59,90

59,90

CODORNA2689 29,90
com farinha na manteiga ou farofa de ovos e vinagrete.



583

580

582

706

CAMARÃO

FEIJÃO

FRANGO

CALDINHO DE FEIJÃO

39,90

27,90

27,90

14,90

592

589

591

590

588

2588

2592

CAMARÃO 

LINGUIÇA PICANTE

CARNE SECA COM CATUPIRY

CARNE 

QUEIJO

PASTEL DE FEIRA (carne ou queijo)

PASTEL DE FEIRA (camarão) 

59,90

48,90

48,90

47,90

47,90

Feito com delicioso e macio filé mignon, queijo derretido,
presunto, alface, tomate, ovos e maionese verde.

35,90

29,90

29,90

29,90

29,90

631 BUTEKO NA BAGUETE 59,90

4 unid. 8 unid.

Feito com delicioso e macio filé mignon, queijo derretido,
presunto, ovo, salada e maionese verde.

630 MISTO COM FILÉ 39,90

Peito de frango, queijo derretido, presunto, salada e maionese verde
no pão francês.

632 SANDUBA LEVE 29,90

Caldo de camarão

Buteko na baguete

27,90

39,90

1 unid.



641 PICANHA GAÚCHA (3 fatias) 169,90
Deliciosa picanha temperada com sal grosso grelhada no char broiler, 
acompanha: arroz carreteiro, feijão tropeiro, salada mista e vinagrete.

640 PICANHA À BRASILEIRA (3 fatias) 169,90
Suculenta picanha temperada com sal grosso grelhada no char broiler. 
Acompanha: arroz branco, farofa de ovos, batata frita e vinagrete

644 MEDALHÃO DE FILÉ DO BRASIL (3 fatias) 169,90
Medalhão de filé enrolado com fatias de bacon. Acompanha: arroz branco, 
batata sauté, farofa de ovos e vinagrete

643 MEDALHÃO DE FILÉ AO MOLHO MADEIRA  (3 medalhões) 169,90
Medalhão de filé selado e finalizado com molho madeira. Acompanha: arroz à 
piamontese, batata sauté e salada mista

642 FILÉ À PARMEGIANA (3 bifes) 169,90
Filé mignon empanado coberto com fatias de queijo e presunto, ao molho de 
tomate italiano. Acompanha: arroz branco, purê de batata e salada mista

652 CARNE DE SOL GRELHADA (3 bifes) 139,90
Carne de sol temperada com sal grosso grelhada no char broiler, coberto 
com uma fatia de queijo. Acompanha: arroz branco, aipim cozido, feijão 
tropeiro e vinagrete

654 BIFE DE ANCHO (aprox. 700g) 199,90
Corte especial argentino temperado no sal grosso e grelhado no char brolier. 
Acompanha: arroz com brócolis, batata sauté, salada mista e vinagrete

651 PICANHA ESPECIAL INTEIRA (aprox. 1,1kg) 319,90
Deliciosa picanha escolhida a dedo, cortada na hora, temperada com sal 
grosso grelhada no char broiler. Acompanha: arroz, feijão tropeiro, batata frita,
farofa de ovos, chimichurri, alho e vinagrete

2 pessoas

639 Assado de Tira (aprox. 800g) 179,90
Saboroso Corte especial da costela. Acompanha: Arroz branco, farofa de
ovos, batata frita, vinagrete e chimichurri

657 Costela PREMIUM (aprox. 800g) 179,90
Costela premium dianteira. Acompanha: Arroz com brócolis, farofa de ovos,
mandioca cozida, vinagrete e chimichurri

653 Fraldinha inteira (aprox. 1kg) 189,90
Corte especial da ponta da costela. Acompanha: Arroz branco, feijão preto,
farofa de ovos, batata frita, vinagrete e chimichurri

535 BIFE ACEBOLADO (3 bifes) 119,90
Petitoso bife com cortes de cebolas refogadas no azeite, acompanha: Arroz
branco, feijão e ovos.

2688 Bisteca Suína (3 fatias) ???,90
Corte suíno grelhado. Acompanha: Arroz branco, feijão tropeiro, mandioca
cozida e vinagrete.



689 BACALHAU À LAGAREIRO 249,90
Postas de bacalhau assado com mix de legumes, acompanha: arroz com 
brócolis e salada mista

685 BACALHAU GOMES DE SÁ 209,90
Lascas de bacalhau cozido ao leite com batata inglesa, ovos e azeitona 
preta, acompanha: arroz com brócolis e salada mista

687 SALMÃO AO MOLHO DE ALCAPARRAS 169,90
Salmão grelhado no azeite com alcaparras, acompanha: arroz com 
brócolis e salada mista

692 MOQUECA DE PEIXE COM CAMARÃO 159,90
Camarão cozido com legumes, acompanha: arroz branco, pirão e salada 
mista

683 ESCONDIDINHO DE CAMARÃO 139,90
Camarão, queijo catupiry e creme de leite gratinado, acompanha: arroz 
branco e purê de batata

680 FILÉ DE TILÁPIA GRELHADA COM ALCAPARRAS 139,90
Corte de peixe grelhado com azeite, acompanha: arroz branco, pure de
batata e salada mista

646 FRANGO À MILANESA 129,90
Filé de frango empanado e recheado com presunto e queijo, acompanha: 
arroz à grega, batata frita, salada mista e molho rosé

658 PEITO DE FRANGO GRELHADO 109,90
Peito de frango selecionado grelhado no azeite de oliva, acompanha: arroz 
com brócolis, batata frita, salada mista e vinagrete

710 ARROZ À PIAMONTESE 23,90

719 ARROZ C/ BRÓCOLIS 21,90

714 ARROZ BRANCO 17,90

717 FEIJÃO TROPEIRO 20,90

2 pessoas

711 FEIJÃO EM CALDO 20,90

715 BATATA FRITA 22,90

712 FAROFA DE OVOS 19,90

713 TOMATE SALADA 19,90
Imagem meramente ilustrativa

693 FRIGIDEIRA DE CAMARÃO 139,90
Frigideria de camrão, acompanha: arroz branco e salada.

682 RISOTO DE CAMARÃO 129,90
Risoto de camarão com salada.



56 CAFÉ EXPRESSO 7,90

620 CAESER SALAD 32,90
Tradicional salada com alface americana, croutons, parmesão, 
temperados com azeite de oliva e molho caseiro

622 SALADA MISTA 32,90
Mix com folhas inteiras, palmito, azeitona verde, tomate cereja e 
tomate salada.

53 PETIT GATEAU DUPLO 35,90
Bolo quente de chocolate com sorvete de creme

52 CREME DE PAPAIA 23,90
Preparado com mamão sem sementes, sorvete de creme e licor de 
cassis

49 PETIT GATEAU SIMPLES 23,90
Bolo quente de chocolate com sorvete de creme

50 SORVETE 2 BOLAS 24,90

54 SORVETE 1 BOLA 13,90

55 PUDIM 12,90

Imagem meramente ilustrativa

Imagem meramente ilustrativa

623

SALADA 101 (escolha a proteína)
Tradicional salada com alface americana, croutons, parmesão, 
temperados com azeite de oliva e molho caseiro

CAMARÃO 
624 TILÁPIA
625 FILÉ MIGNON
626 FRANGO

59,90
43,90
53,90
39,90

30 BROWNIE 23,90

51 BANANA FLAMBADA 39,90



1505 BIFE ANCHO
Corte especial argentino temperado no 
sal grosso e grelhada no char broiler

1512 PICANHA GRELHADA
Suculenta picanha grelhada no char 
broiler

1506 PICANHA A PALITO ACEBOLADA
Suculenta picanha grelhada no char broiler e
cortes de cebolas refogadas no azeite

1514 FILÉ MIGNON GRELHADO
Saboroso filé mignon grelhado no char broiler

1510 FILÉ MIGNON A PARMEGIANA
Filé mignon empanado, coberto por fatias de queijo,
presunto e delicioso molho de tomate italiano

Monte seu prato com até 3 ACOMPANHAMENTOS E 1 MOLHO3 ACOMPANHAMENTOS 1 MOLHO

FEIJÃO
ARROZ BRANCO

ARROZ COM BRÓCOLIS
FAROFA DE OVOS

BATATA FRITA
PURÊ DE BATATA

LEGUMES
SALADA MISTA

OVO FRITO
ARROZ À PIAMONTESE
BANANA À MILANESA

CHIMICHURRI
MADEIRA

SUGO
VINAGRETE

MOSTARDA E MEL
ALHO

95,90

75,90

75,90

75,90

75,90

1519 CARNE DE SOL GRELHADA
Apetitosa carne de sol grelhada no char broiler,
coberta por uma fatia de queijo

1520 BIFE ACEBOLADO
Apetitoso bife com cortes de cebolas refogadas no 
azeite

59,90

49,90

Filé mignon a parmegiana



1515 Salmão grelhado
Sabor marcante e macio do salmão 
preparado no azeite e molho belle 
meunière

1513 Tilápia grelhada
Corte de peixe grelhado no azeite de oliva

1517 FILÉ DE PEITO DE FRANGO À PARMEGIANA
Filé de peito de frango empanado, coberto por fatias de queijo e 
presunto e delicioso molho de tomate italiano

1511 PEITO DE FRANGO GRELHADO 
Peito de frango selecionado grelhado no azeite de oliva

82,90

55,90

59,90

45,90

1516 BISTECA SUÍNA GRELHADA 
 Corte suíno grelhado no char broiler

47,90

007 FILÉ MIGNON

AMBOS ACOMPANHAM ARROZ, FEIJÃO E FRITAS.

45,90

008 FILÉ DE FRANGO 31,90

NÃO É PERMITIDO MUDAR OS ACOMPANHAMENTOS.

TEMOS ESPAÇO KIDS AOS SÁBADOS E DOMINGOS.



39 Uva 9,90
42 Maracujá 9,90
43 Acerola 9,90
44 Morango 9,90
45 Abacaxi 9,90
46 Laranja 9,90

76 Gin Tanqueray 31,90
82 Absolut 20,90
80 Smirnoff 16,90
86 Campari 17,90
87 Tequila Ouro/Prata 19,90
88 Steinhager Nacional 14,90

84 Domec 16,90
78 Bacardi 16,90
81 Smirnoff Ice

03 Água de coco 10,90
01 Refri Lata 8,90
04 H2O 10,90
09 Água mineral 6,90
93 9,90

17,90
17,90
17,90
17,90
17,90
17,90

190 Licor 43 23,90
192 Cointreau 21,90
191 Amarula 22,90

289,90
199,90
129,90
159,90

14,90

299,90
Dose Garrafa

Dose Garrafa

Copo Jarra

77 Steinhager Alemão 22,90

47 Limão 9,90 17,90

142 Frangelico 22,90
804 Baileys 21,90

Schweppes citrus



14 Beck's 19,90
16 Stella Artois 18,90
15 Spaten 17,90
22 Original 17,90
19 Serra Malte 17,90
18 Brahma Chopp 16,90
20 Antarctica 15,90

126 Chopp Colorado Appia 15,90
125 Chopp Colorado Indica 15,90
127 Chopp Colorado Ribeirão 14,90
28 Chopp Brahma Caneca 12,50
27 Chopp Brahma Caldereta 10,90

124 Chopp Brahma Garotinho 8,90

33 Corona 13,90
31 Stella Pure Gold 12,90
31 Stella Artois 12,90
32 Spaten 11,90

328 Colorado (diversas) 28,90
322 Patagonia (diversas) 32,90

323 Beats 13,90
2507 Mike's Ice 11,90

Proibido o consumo e venda de bebidas alcoólicas para menores de 18 anos

23 Antarctica 15,90



1121 J. Walker Double Black 27,90
1116 J. Walker Black Label 26,90
1119 Buchannas 26,90
1117 Old Parr 24,90
1118 Jack Daniels 23,90

135 J. Walker Black Label c/ 6 red bull 469,90
185 Oldparr c/ 6 red bull 389,90
134 J. Walker Red Label c/ 6 red bull 289,90
184 Tanqueray c/ 6 red bull 349,90
183 Tanquerau c/ 6 tônicas 329,90
133 Absolut c/ 6 red bull 299,90

1115 J. Walker Red Label 19,90

1120 Gold Label Reserva 529,90

130 Red Bull Tradicional 17,90
130 Red Bull Tropical 17,90
130 Red Bull Pitaya 17,90

181 Smirnoff c/ 6 red bull 189,90

429,90
399,90
399,90
329,90
299,90

229,90

Dose Garrafa
1122 Blue Label 1.999,90



708 Caipirinha de frutas 27,90

806 Gin Tropical 41,90

69 Gin Tônica importada 41,90

62 Caipiroska c/ Vodka importada 37,90

71 Gin Tônica Nacional 28,90

61 Caipiroska c/ Vodka nacional 31,90

1114 Cozumel de Coronita 25,90

60 Caipirinha de limão 23,90

29 Cozumel c/ ou s/ álcool 21,90

92 Dry Martini 39,90

70 Margarita 39,90

34 Negroni 39,90

131 Cosmopolitan 33,90

144 Sex on the beach 33,90

147 Moscow Mule 37,90

68 Mojito 35,90

67 Piña colada 27,90

63 Aperol ou Campari Spritz 39,90

12 Alexander 33,90

114 Drink 101 39,90

75 Piña descolada 25,90

112 Pink lemonade 21,90

802  Soda italiana sabores 19,90

Velho barreiro, fruta a sua escolha gelo e açúcar

 Gin, rodelas de laranja e Red Bull Tropica

Gin Importada, tônica, limão e gelo

 Vodka Importada, fruta a sua escolha, gelo e açúcar

Gin Nacional, tônica, limão e gelo

 Vodka nacional, fruta a sua escolha, gelo e açúcar 

Taça com Borda de Sal, limão e Coronita

 Velho barreiro, limão gelo e açúcar

 Taça com Borda de Sal, limão e Chopp Brahma ou
cerveja 0%.

Gin, vermouth seco, azeitona ou siciliano

Tequila, licor de laranja, sumo de limão e borda de sal

 Gin importado, campari e vermouth rosso

Vodka, licor de laranja, suco de cramberry e sumo de 
limão

Vodka licor de pêssego, suco de laranja, xarope de romã

Vodka, xarope de gengibre, sumo de limão, soda limonada 
ou água com gás

 Rum branco, limão, hortelã e soda limonada

Rum Branco, leite condensado, coco, suco de abacaxi e leite 
de coco

Aperol ou campari spritz, espumante, água com gás, rodelas 
de laranja e campari

Conhaque, amarula, creme de leite, licor de cacau crosta de 
canela ou cacau 

Mojito com Coronita

Suco de abacaxi, leite condessado, coco ralado, leite de coco 
e cobertura de chocolate

Soda ou água com gás, suco de limão e xarope de romã

Gasosa, água com gás, tônica ou soda, xarope de frutas a escolha

Mojito

Gin Pitaya

Cozumel

98 Gin Pitaya ou Caipicoco 33,90
Gin, pitaya, limão e redbull de pitaya ou Vodka, leite de coco,
leite condensado e coco ralado.



819 Boi Parido 26,90

101 Germana 18,90

105 Vale Verde ouro 19,90

103 Bananinha 13,90

140 Sagatiba 16,90

100 Seleta 14,90

102 Salinas Tradicional 14,90

106 Salinas Umburana 15,90

94 Velho Aroeira Gold 19,90

95 Velho Aroeira 15,90

108 Ypioca 160 17,90

96 Velho alambique Blend 19,90

96 Velho alambique Amburana 19,90

96 Velho alambique Carvalho 19,90

109 Lua nova 12,90

104 Boazinha 10,90

299,90

249,90

259,90

129,90

Dose Garrafa

97 Serra Limpa 19,90





PROCON 151 

Proibida a venda de bebidas alcoólicas para menores de 18 anos 

Cobramos a rolha de bebidas R$ 80,00 por garrafa. 

Não aceitamos cheques (Art 92 da Lei Nº 8894/94) 

Cobramos 10%.  

HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO 

Domingo à terça-feira, das 11h30 à 01h 

Quarta-feira à sábado e véspera de feriados, das 11h30 às 02h.

61 3341-2082

BUTEKO101SUDOESTE BUTEKO101.COM.BR


